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Luxembourg, le 24 août 2015 








Aux fédérations et clubs sportifs du








Grand-Duché de Luxembourg

Chères amies sportives,

Chers amis sportifs,
Dans le cadre de la Présidence luxembourgeoise du Conseil de l’Union européenne de juillet à décembre 2015, le Ministère des Sports a fait du sujet « Promotion de la motricité chez les enfants en bas âge » une de ses priorités.

A cet effet une conférence par l’une des éminentes spécialistes en la matière, à savoir Mme Prof. Dr. Renate Zimmer de l’Université d’Osnabrück sera organisée le  

mardi 15 septembre à 18h30

au Centre de presse du Centre européen de Conférences,

4, place de l’Europe à Luxembourg-Kirchberg .

Veuillez trouver tous les détails de cette conférence dans l’invitation ci-jointe. Ils peuvent également être consultés sur http://www.sport.public.lu/fr/sport-loisir/semaine-europ-sport/conf_renate_zimmer/index.html 

Sachant qu’au delà des parents et du personnel des structures d’encadrementd’enfants (crèches, maisons relais, écoles), la promotion de l’activité physique enfantine peut aussi échoir à des clubs de sport, pour autant que les contenus et méthodes  utilisés soient adaptés aux enfants en bas âge.

C’est pourquoi j’estime que cette conférence pourra être intéressante et utile pour tout animateur-entraîneur oeuvrant dans le secteur du sport organisé, pour tout dirigeant en quête de projets ou concepts sportifs pour jeunes enfants.

Je vous prie par conséquent de diffuser la présente invitation parmi vos membres et collaborateurs, ceci par les voies qui vous semblent les plus efficaces et rapides.

N’oubliez pas de la diffuser auprès de vos connaissances et amis, certains pouvant être parents de jeunes enfants ou intéressés professionnellement en la matière.

Veuillez agréer, chères amies sportives et chers amis sportifs, l’expression de mes sentiments distingués.




Pour le Ministre des Sports





(s) Hubert Eschette, professeur-attaché

